



//Ольга ЮРЬЕВА

ШАНС ДЛЯ МОЛОДОГО ПЕДАГОГА

Учитель многопрофильного лицея №1 представит Магнитку на региональном конкурсе «Педагогический дебют».

стр. 2>>



//Сообщает «01»

«ГОСТЕВОЙ БЫЧОК»

Беспечный курильщик поджиг соседские квартиры.

стр. 2>>



//Ваше здоровье

ТУБЕРКУЛЕЗНАЯ РУЛЕТКА

Социальное заболевание из управляемой инфекции стало практически неуправляемой.

стр. 3>>



//Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ

МУЖСКИЕ ИГРЫ

В эти выходные в Магнитогорске пройдет девятый открытый турнир по рукопашному бою.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ПЯТНИЦА, 26 марта 2010

№ 52 (20970)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Письмо дня

Что ещё за копии?

//Владислава НИКИТИНА

На днях столкнулась с тем, что потребителей салонов сотовой связи не ставят в известность о действиях, которые могут нанести им потенциальный вред.

Из строя вышла сим-карта моего сотового телефона, сразу же обратилась к оператору. Меня предупредили, что для восстановления устройства необходимо предъявить паспорт того лица, на которого оформлена карта. Пока сотрудник офиса совершала необходимые для бесплатной смены устройства действия, я отвлеклась на витрину. Неожиданно краем глаза заметила, что работница компании делает ксерокопии моего паспорта. Я сделала ей замечание и получила резкий ответ, что так у них положено, и если мне что-то не нравится, то я могу искать оператора в другом месте. Скажите, насколько правы сотрудники мобильных операторов, которые, не ставя в известность клиента, делают копии с основных документов?

Комментарий:

Объединение защиты прав потребителей: – В данном случае правоотношения между клиентом и компанией регулирует договор на обслуживание. Но в любом случае копии паспорта и других документов разрешено производить только с согласия правообладателя, иное использование запрещено. Если вы считаете, что ваши права нарушены, вам следует обратиться в магнитогорское отделение Роспотребнадзора (улица Ленинградская, 84, телефон 21-36-03).

Один момент

Заявить о себе

на мировом рынке предлагают магнитогорским предпринимателям.

Торгово-промышленная палата предлагает эффективный инструмент для увеличения экспортных продаж и экспозиции товаров и услуг на мировом рынке – получение статуса «Действительный участник ВЭД».

Услуга предназначена для российских предпринимателей, ведущих или планирующих начать внешнеэкономическую деятельность.

Дается возможность с помощью Интернет-технологий разместить информацию о надежном участнике внешнеэкономической деятельности на международном портале деловой информации CHAMBERTRUST Всемирной сети торговых палат.

При этом предприятие получает ряд существенных преимуществ при продвижении товаров и услуг на зарубежные рынки. Во-первых, это представление компании на уникальном портале www.worldchambers.com, объединяющем 12 тысяч национальных торгово-промышленных палат с посещаемостью более 250 000 обращений по тематике международной торговли. Портал регулярно входит в первую десятку рейтинга топ-бизнес Google. Во-вторых, появляется возможность увеличения числа контактов с потенциальными партнерами благодаря достоверности информации от участника системы, которая обеспечивается проверкой данных национальной ТПП. В-третьих, членство в этой базе данных служит для зарубежных партнеров дополнительным показателем надежности предприятия. Одновременно предоставляется право публикации на собственном сайте специального коммерческого международного знака доверия – печати «ChamberTrust B2B». Подробную информацию можно получить в отделе координации Магнитогорской ТПП.

МАГНИТОГОРСКОЕ ГОРОДСКОЕ СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ
РЕШЕНИЕ
24 марта 2010 года № 54
«ОБ ИЗБРАНИИ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ»

В соответствии с протоколом №2 счетной комиссии о результатах тайного голосования, руководствуясь Уставом города Магнитогорска, Регламентом Магнитогорского городского собрания депутатов, утвержденным Решением Магнитогорского городского собрания депутатов от 23 декабря 2009 года №220, Магнитогорское городское собрание депутатов РЕШАЕТ:

1. Избрать председателем Магнитогорского городского собрания депутатов Морозова А.О., депутата по избирательному округу №6.
2. Настоящее Решение вступает в силу с момента его принятия.

//Е. ТЕФТЕЛЕВ,
глава города Магнитогорска.

Обновлённый трамвай Магнитки



Тема дня

//Геннадий ПОГОРЕЛЬЦЕВ
Коллаж Тамары НОВОСЕЛОВОЙ

Вчера глава города Евгений Тефтелев принял в эксплуатацию обновленный трамвай, который отремонтировали специалисты вагоноремонтного завода муниципального предприятия «Магтортранс».

Главе города показали всю технологическую цепочку восстановления «уличной электрички», рассказали о возможностях предприятия в обновлении подвижного состава. Директор МП «Магтортранс» Виктор Бороудин подчеркнул, что реконструкция этого вагона в первую очередь направлена на улучшение рабочего места водителя и комфортабельности перевозки пассажиров.

– В кабине водителя установлено удобное кресло, новая панель управления, улучшен обзор, установлен калорифер, – рассказал главе города Виктор Бороудин. – В салоне поставили мягкие сиденья, смонтировали новую современную световую линию, цифровую информационную систему, которая включает маршрутные указатели, громкоговорящую связь и ин-

формационное табло. В салоне в холодное время года будут включены калориферы, которые станут поддерживать плюсовую температуру, чтобы жителям города было комфортно пользоваться городским общественным транспортом.

– Трамваи ремонтировать будем, – заявил глава города Евгений Тефтелев, внимательно осмотрев обновленную уличную электричку. – Средства на ремонт следующего трамвая будут выделены из городского бюджета. Но предприятию придется включить и собственные резервы.

Глава города пообещал в мае вновь вернуться к этому вопросу. Из-за кризиса денег в городском бюджете катастрофически не хватает. Хотя «арифметика» здесь весьма агитирует в пользу ремонтов трамваев. Восстановленный на вагоноремонтном заводе трамвай «стоит» 1 млн 200 тысяч рублей. Новый вагон, купленный, например, в Усть-Катаве – от 10,5 до 15 миллионов рублей.

Важной составляющей снижения затрат предприятия и повышения качества оказываемых услуг является обновление и реконструкция существующего подвижного состава. Трамвайный парк на сегодняшний день изношен на 76 процентов. 228 пассажирских вагонов имеют стопроцентный износ и требуют замены. И если сегодня ничего не предпринимать, то к 2018 году 279 вагонов из 300 будут иметь полный износ.

И есть два пути решения этой проблемы: ремонт старых вагонов и покупка новых. Во всем мире, где есть городские трамваи, используют такую практику: 70 процентов подвижного состава модернизируют, 30 процентов – покупают новые. И Магнитогорску следует идти по этому пути, ведь мы – третий город в России, имеющий столь разветвленную и развитую трамвайную сеть, после Санкт-Петербурга (негласной «трамвайной столицы мира») и Москвы.

Новый трамвайный вагон имеет отличный от «собратей» внешний вид. Он бело-голубой с логотипом «МВРЗ» – Магнитогорский вагоноремонтный завод. Его нынешний бортовой номер 2082. Сюда на ремонт, в старейшее депо Магнитки, его привела водитель Елена Азаровская, она же после приемки главы города примет его у ремонтников.

– Это первый вагон Магнитки, где все сделано для удобства работы водителя, – отмечает Елена Азаровская. – Кабина стала светлее, все под руками, удобно вести вагон, сиденье регулируется, обзорность значительно лучше. Да и на рабочем месте стало значительно теплее.

Думается, горожане по достоинству оценят и салон обновленного трамвая, где все делалось для их удобства. А в планах предприятия – ремонт новых вагонов, которые будут выполнены с применением новых технологий и материалов.

Новости

На должной высоте

На ММК состоялся координационный совет.

В рамках мероприятия партнеры – ОАО «ММК» и ЗАО «Группа ЧТПЗ» – подвели итоги работы в 2009 году. Специалисты «Группы ЧТПЗ» презентовали коллегам с ММК строящийся трубоэлектросварочный цех Челябинского трубопрокатного завода, один из крупнейших региональных инвестиционных проектов. Предполагается, что стальной лист со стана «5000» станет основным сырьем для нового производства, сообщает пресс-служба ММК.

Обследование – лучшая профилактика

В городе отметили Всемирный день борьбы с туберкулезом.

Во всех медицинских учреждениях прошли профилактические мероприятия. Ситуация по заболеваемости туберкулезом в области оценивается как стабильно неблагоприятная (6424 больных). В 2009 году заболело 43 подростка и 30 детей. В Магнитогорске болеют туберкулезом 1224 взрослых и 50 детей (13 из них заболели в прошлом году). Врачи напоминают горожанам о своевременном прохождении флюорографического исследования. (Продолжение темы – на 3 стр.).

Лучшее за 10 лет

Сегодня во Дворце им. С. Орджоникидзе состоится юбилейный конкурс красавиц.

В состязании красоты будет участвовать 31 девушка. В сценарии – несколько лучших композиций прошлых лет. Приглашена из США первая победительница «Красы Магнитки» Александра Любайкина. Победительница этого конкурса по традиции получит право представлять город на всероссийском конкурсе красоты.

Пульс семьи

На Южном Урале стартует международный проект «Мать и дитя».

Магнитогорск стал участником российско-американского образовательного проекта в области охраны материнства и детства «Мать и дитя». Программа также стартовала в Челябинске, Златоусте, областном перинатальном центре и областной детской клинической больнице. Основной целью проекта «Мать и дитя» является улучшение качества медицинской помощи женщинам, детям, подросткам, мужчинам и семьям за счет внедрения в практику эффективных методов и международных стандартов.

Путёвка на Игры

Магнитогорские спортсмены в числе призеров чемпионата.

Магнитогорская клубная команда спортсменов-инвалидов по слуху на чемпионате России по хоккею заняла шестое место. В чемпионате участвовало девять команд. По результатам соревнований 12 магнитогорцев выполнили норматив мастера спорта, а Д.Лавров, Р.Лукьянов, М.Молодцов, А.Бубякин, Н.Нечаев зачислены кандидатами в сборную команду России и будут представлять нашу страну на Сурдоолимпийских играх в Словакии в 2011 году.

Какой чудесный день!

«Сочная будет Олимпиада!» (Степан Балакин).

26 МАРТА – День олимпийских надежд. Сегодня из Ванкувера в Сочи прибудет олимпийский флаг. Право нести главные символы олимпийского и паралимпийского движений доверят олимпийцам Ивану Скобреву, Александру Зубкову, Евгению Площенко, Алексею Воеводе, Александру Третьякову и паралимпийцам Иреку Зарипову, Сергею Шилову, Анне Бурмистровой, Кириллу Михайлову, Николаю Полухину.

В ЭТОТ ДЕНЬ РОДИЛИСЬ американский драматург Теннесси Уильямс (1911), композитор Владимир Пресняков-старший (1946), киноактер Алексей Булдаков (1951).

Погода

Переменная облачность, местами небольшой снег. Ветер: западный, 5–10 м/сек. Температура: ночь –9°–14°, местами до –20°, день 0°–5°.

27 МАРТА
Магнитные бури в марте: 29.

ВАКЦИНАЦИЯ ПРОТИВ ВИРУСА ГРИППА А/Н1Н1

Проводится в городе Магнитогорске до 1 апреля 2010 года.

Всё взрослое население может сделать прививку в поликлиниках города по месту жительства. Вакцинация детей организована в школьных медицинских кабинетах.

БЕСПЛАТНО

Обезопасьте себя и своих близких

Внимание!

Уважаемые ветераны войны и дети погибших защитников Отечества!

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 24.02.2010 № 247 «О единовременной выплате некоторым категориям граждан Российской Федерации в связи с 65-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов» производится единовременная выплата следующим категориям граждан Российской Федерации, постоянно проживающим на территории Российской Федерации, в размере 5000 рублей:

- инвалидам Великой Отечественной войны;
- участникам Великой Отечественной войны;
- бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания;
- вдовам военнослужащих, погибших в период войны с Финляндией, Великой Отечественной войны, войны с Японией, вдовам умерших инвалидов Великой Отечественной войны и участников Великой Отечественной войны;
- лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР; лицам, награжденным орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны;
- бывшим несовершеннолетним узникам нацистских концлагерей, тюрем и гетто.

Губернатором Челябинской области принято решение об оказании за счет средств областного бюджета единовременного социального пособия в размере 1000 (одной тысячи) рублей гражданам из числа детей погибших (пропавших без вести) участников войны с Финляндией (с 30 ноября 1939 года по 13 марта 1940 года), Великой Отечественной войны (с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года), а также детям военнослужащих, погибших (пропавших без вести) в указанные периоды, проживающим на территории Челябинской области и получающим пенсию либо пожизненное денежное содержание.

Обращаем ваше внимание, что данная выплата будет проводиться через почтовые отделения и распространяется только на тех детей погибших защитников Отечества, которые не имеют права на получение единовременной выплаты в соответствии с Указом Президента РФ. По вопросам, касающимся оказания единовременного социального пособия детям погибших защитников Отечества, можно обращаться к специалистам управления социальной защиты населения администрации города (с 9.00 до 16.30, пятницу – до 15.30, обед – с 12.00 до 12.45) по следующим телефонам: 49-05-70, 31-57-03, 26-03-52, 26-06-23.

Новости

Перспективы для студентов

МаГУ вновь принимает высоких гостей. Вчера в Магнитогорском государственном университете с официальным визитом побывал заместитель директора Центра документации при объединении «Саксонские мемориалы» (Германия) Александр Харитонов. В рамках пребывания Александра Николаевича состоялись встречи со студентами и преподавателями. На «круглом столе» была поднята тема Великой Отечественной войны, а на встрече со студентами факультета лингвистики и перевода говорили о перспективах германо-российского сотрудничества.

Палата молодых

Молодежь намерена обсудить результаты выборов и введение «комендантского часа».

Сегодня Общественная молодежная палата при МГСД проведет четвертое заседание. В повестке заседания организация «молодежного субботника», создание рабочей комиссии по проведению интерактивного урока по вопросам профориентации учащихся начального профессионального образования и проведение тестирования на знание положения и регламента.

И не привыкай!

Как привить школьнику здоровые привычки.

В последние дни марта в Магнитогорске стартует акция, посвященная здоровому образу жизни. В мероприятии, рассчитанном прежде всего на школьников, примут участие медики, психологи, инспекторы по делам несовершеннолетних. Первым предстоит раскрыть глаза ребятам на последствия курения и принятия алкогольных напитков. Ребятам приглашают стать участниками смотра социальных плакатов.

Малыши «на голодовке»

На молочных кухнях – перебои с поставкой питания.

Прокуратура области выявила нарушения законодательства при обеспечении права детей первого года жизни на полноценное питание. В регион не поступили молочные смеси для малышей до года из малоимущих семей. Они должны были прийти по целевой программе, заявка министерства здравоохранения области поступила только в декабре 2009 года, аукцион состоялся в конце января. Теперь виновные за необеспечение смесями понесут наказание.

«Погорел»

Начальника отдела магнитогорского военкомата арестовали за взятку.

При получении взятки с полицким задержан начальник отдела военкомата по Ордоникидзевскому району. Операцию провели сотрудники магнитогорского отдела УФСБ РФ по Челябинской области совместно с сотрудниками военной прокуратуры Чебаркульского гарнизона. Военным следственным отделом в отношении задержанного возбуждено уголовное дело по ч.2 ст. 290 УК РФ.

На нелегальной радиоволне

В Магнитогорске выявлена работа радиостанций без разрешительных документов.

Нарушителями оказались таксисты. По результатам выездной проверки установлено, что ряд такси города использует радиостанции без разрешения на использование радиочастот. В отношении владельцев такси составлено восемь протоколов об административных правонарушениях по ч.1 и ч.2 ст. 13.4 КоАП РФ, сообщает Федеральная служба по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций.

Оружие на переплавку

В ходе операции «Оружие-2009» горожане добровольно сдали одну тонну «стволов».

Две с половиной тысячи единиц огнестрельного, травматического и газового оружия было уничтожено сотрудниками ГУВД по Челябинской области. По традиции весь накопленный оружейный арсенал уничтожается путем переплавки на одном из заводов Челябинска. В печь отправлялись как криминальные «стволы», с помощью которых совершались преступления, так и пистолеты и ружья, добровольно выданные гражданами.

Кубок Абзакова

Скоро пройдет фестиваль по горным лыжам и сноуборду.

В первые дни апреля пройдет традиционный Всероссийский весенний фестиваль по горным лыжам и сноуборду – восьмой Кубок Абзакова. Более трехсот гостей со всей России будут состязаться за право называться сильнейшими как в личном, так и в командном зачете. Покорять склоны Урал-Тау будут спортсмены по слалому-гиганту, супергиганту и слалому.

Спортивный слёт

Магнитогорские педагоги принимают участие в областной спартакиаде.

Спартакиада стартовала в Пласте и посвящена Году учителя. Это первые соревнования работников образования, в которых принимают участие 350 педагогов. Турнир проходит по нескольким видам спорта в командном и личном первенстве. В каждой команде восемь участников, возраст их не ограничен. В команде из нашего города есть даже 60-летний педагог. Сегодня определяются победители.

Власть

Кота за хвост тянуть запрещено...

Жителям России будут выплачивать компенсации в 80 тысяч рублей за судебную волокиту. Юристы предупреждают: поток жалоб в Страсбург может возрасти.

Президент РФ Дмитрий Медведев внес в Госдуму законопроект «О компенсации за нарушение права на судопроизводство в разумный срок или права на исполнение судебного акта в разумный срок». Законом предусмотрены выплаты тем гражданам, кто пострадал от судебной волокиты, или тем, кто не может добиться исполнения уже вступивших в силу судебных решений.

Документ нацелен на сокращение потока жалоб из России в Страсбург. Закон должен вступить в силу не позднее 4 мая. Именно до этой даты, согласно постановлению комитета министров Совета Европы, Россия должна законодательно урегулировать выявленное Европейским судом по правам человека (ЕСПЧ) «системное нарушение» – несоблюдение властями разумных сроков рассмотрения дел в судах и неисполнение судебных решений.

Между тем юристы предупреждают: Россия идет путем, которым уже прошла Италия. Она решила сократить жалобы в Страсбург, введя денежные компенсации за волокиту, но отказавшись от принятия мер по ускорению судебного процесса. В итоге поток жалоб увеличился из Италии в Страсбург. На этот раз жалобы подаются на

нарушение разумных сроков, которое допускают итальянские суды при рассмотрении требований компенсации за нарушение разумных сроков.

В Госдуме уже имеется аналогичный проект, внесенный в сентябре 2008 года Верховным судом России. Между тем в президентской версии закона не определяются точные размеры компенсаций пострадавшим от судебной волокиты. По подсчетам специалистов, размер компенсации возможен в пределах двух тысяч евро, то есть 80 тысяч рублей.

Сроки рассмотрения дел «за нарушение права на судопроизводство в разумный срок или права на исполнение судебного акта в разумный срок» конкретизируются в другом законопроекте президента, поданном одновременно с основным – о внесении изменений в отдельные законодательные акты (Бюджетный кодекс, КоАП, Арбитражный процессуальный кодекс, Гражданский процессуальный кодекс). По предложению главы государства, на каждую судебную инстанцию по данной категории дел будет отводиться по два месяца, то есть общий «срок по срокам», таким образом, не должен превышать полугодия.

Президентские законопроекты предоставляют жертвам волокиты два способа требовать компенсаций за нарушения сроки – и в том случае, если тяжба еще идет, и если решение по ней уже вынесено и вступило в силу.



Общий срок «разумности» для гражданских дел законопроектом определен в три года, для уголовных – четыре года. С момента вступления в силу последнего судебного акта по данному делу жаловаться можно в течение трех месяцев. В свою очередь, исполнение судебного решения считается затянутым, если с момента вступления в силу последнего прошло не менее шести месяцев.

Как отмечают эксперты, принятие президентского закона при этом не означает, что граждане немедленно смогут подавать жалобы на волокиту. Его нормами предусмотрено, что прежде, в случае если такая волокита имеет место быть, заинтересованным лицам надлежит подать заявление «об ускорении судопроизводства» председателю суда, где рассматривается их дело, и только потом можно будет вести речь о возможных компенсациях в отдельном суде. Понятие «ускорения» раньше в законодательстве не существовало, и поэтому с момента вступления закона в силу даже те, у кого тяжба уже превысила все разумные сроки, сначала будут обязаны придать своим судьям или следователям «ускорение».

Накануне события

Шанс для молодого педагога

//Ольга ЮРЬЕВА

Учитель многопрофильного лицея №1 представит Магнитку на региональном конкурсе «Педагогический дебют».

Молодые педагоги муниципальных образований Южного Урала примут участие в областном конкурсе «Педагогический дебют», постановление о котором подписал губернатор области Петр Сумин.

Конкурс среди молодых педагогов, чей стаж работы не превышает трех лет, проводится в Челябинской области третий год, с тем чтобы создать дополнительные возможности для развития творческого потенциала и самореализации молодых учителей. К участию в столь ответственном мероприятии приглашаются начинающие педагоги – победители городских и районных конкурсов. Магнитогорск на «Педагогическом дебюте» будет представлять учитель иностранного языка многопрофильного лицея №1 Елена Сергеевна Мустафина.

Состязания регионального тура пройдут в два этапа. Заочный, или отборочный, тур определит десятку лучших на основе материалов о работе учителя,



присланных в министерство образования до 10 апреля. Жюри будет учитывать логику построения и результативность уроков конкурсанта, научность и доступность преподаваемого материала, предметную компетентность учителя.

В финальном этапе конкурса победителям заочного тура предстоит продемонстрировать свой профессионализм

на деле – провести интересные уроки для незнакомых школьников, принять участие в дебатах на актуальные темы о проблемах современного образования. Здесь приветствуются нестандартность и образность мышления, эмоциональность и убедительность, эрудиция, лидерские качества, артистизм, эффективность использования новых технологий в обучении.

Награды победителям будут вручены на торжественном собрании 12 мая. Молодые учителя, занявшие призовые места, получат денежные премии в размере от 20 до 35 тысяч рублей. Лауреаты конкурса будут награждены 10 тысячами рублей. Абсолютный победитель представит Челябинскую область на Всероссийском конкурсе «Педагогический дебют».

Сообщает «01»

«Гостевой бычок»

//Наталья НИЛОВА, старший инспектор Госпожнадзора

Беспечный курильщик поджег соседские квартиры.

По данным на 24 марта в Магнитогорске произошло 90 пожаров с материальным ущербом более четырех миллионов рублей. Погибли семь человек, 16 человек получили травмы, в том числе трое несовершеннолетних. По сравнению с 2009 годом количество пожаров сократилось на 24 случая, но число погибших осталось на прежнем уровне.

С наступлением солнечных дней резко увеличивается опасность возникновения пожаров на балконах и в лоджиях жилых домов. Пожар на балконе опасен тем, что в считанные минуты огонь может перекинуться в квартиру и на верхние этажи. В прошлом году на балконах жилых домов произошло 12 пожаров, ущерб от которых составил более 100 тысяч рублей.

При этом самой распространенной причиной пожаров является неосторожность в обращении с огнем и чаще всего при курении в нетрезвом состоянии, а также

детская шалость: спички, горящая бумага, брошенные с верхних этажей.

Происшествие, которое могло обернуться трагедией, произошло 15 февраля на балконе одной из квартир дома № 9 по улице Галиулина. Непотушенная сигарета попала на балкон четвертого этажа, где хранились строительные материалы. Хозяева находились дома, но самостоятельно локализовать возгорание не смогли. В считанные минуты пламя перекинулось на верхний этаж. В результате пожара огнем повреждены балконы на четвертом и пятом этажах, окна. По самым скромным подсчетам, материальный ущерб составил более тридцати тысяч рублей. Только благодаря правильным действиям жильцов, вовремя почувствовавших запах гари и вызвавших пожарных, а также оперативности пожарных подразделений трагедии не произошло – жильцов дома эвакуировали на улицу и вовремя потушили огонь.

Чтобы предотвратить возникновение пожаров на балконе, соблюдайте простые правила:

- не бросайте с балкона окурки, помните, что с порывом ветра они могут залететь «в гости» к вашему соседу и учинить пожар на его балконе;



- не храните в квартире (на балконе) предметы бытовой химии: аэрозоли, краски, лаки;
- не захламляйте балконы горючим мусором, старой мебелью и вещами;
- тушите сигареты в пепельнице (лучше всего заводского изготовления);
- не разрешайте детям играть со спичками, поджигать какие-либо предметы и бросать их из окна или с балкона.

Новости

Храня традицию

В Челябинском театре драмы состоялось торжественное вручение премии Законодательного собрания Челябинской области лучшим работникам культуры.

Награды и премии вручал спикер Собрания Владимир Мякуш. Премия традиционно, с 2004 года, вручается в канун Дня работника культуры лучшим специалистам в этой сфере, руководителям коллективов. «Каждый год вручается 50 премий Законодательного собрания, причем сумма ее ежегодно возрастает. Если вначале она была 25 тысяч, то сегодня уже 50, – отметил Владимир Мякуш. – Кандидаты выбираются очень тщательно. Законобрание получает представление от органов местного самоуправления, и на специально созданной конкурсной комиссии проходит рассмотрение этих кандидатур. После комиссия рекомендует Законодательному собранию утвердить представленных кандидатов на соискание премии».

Бомба для правосудия

Сотрудники всех судов Челябинска эвакуированы из-за сообщения о якобы заложенном взрывном устройстве в одном из зданий суда.

Об этом вчера сообщил пресс-центр УВД города. «На пульте «02» поступило сообщение о якобы заложенном взрывном устройстве в здании суда Челябинска. Сообщение было передано во взаимодействующие с УВД города структуры – МЧС России по области, областное ФСБ, меллужбы. В результате милиция начала эвакуацию всего рабочего персонала судов, в том числе Челябинского областного суда», – говорится в сообщении. В Челябинске находятся семь районных судов, а также областной суд. «Из сообщения не было понятно, где именно находится взрывное устройство, поэтому началась эвакуация работников всех судов города», – уточняет источник.

Немытый груз арестовали...

В Челябинской области на станции Каргалы-2 сотрудники Россельхознадзора задержали два вагона с овечьей шерстью.

Как напоминает пресс-служба Россельхознадзора по Челябинской области, ввозимая в Россию шерсть должна поступать из хозяйств и территорий, свободных от инфекционных болезней животных, таких, как чума, ящур, оспа, бруцеллез, сибирская язва, африканская чума, скреп овец. Немытая шерсть должна быть подвергнута обязательной мойке и дезинфекции на фабрике первичной обработки шерсти. Шерсть мытая ввозится без ограничений, но при обязательном соблюдении всех ветеринарно-санитарных требований. Наличие справки о том, что шерсть была подвергнута горячей мойке, обязательно. При проверке документов на вагоны с шерстью выяснилось, что именно эта справка отсутствует.

Новое учебное заведение

В Челябинске объединены три ссуза.

По данным министерства образования и науки Челябинской области, к Челябинскому монтажно-колледжу присоединены Челябинский машиностроительный техникум и Челябинский политехнический техникум. Новое учебное заведение теперь будет называться «Южноуральский государственный технический колледж». Приказ об этом был подписан на днях. Все студенты и преподаватели ссузов уже уведомлены. Новый крупнейший ссуз Челябинской области начнет набор абитуриентов уже со следующего года.

По решению депутатов

В Чебаркуле будет своя Общественная палата.

Юридический отдел Чебаркульской администрации приступил к разработке документов, необходимых для создания Общественной палаты. За основу при подготовке нормативно-правовой базы будет взято положение об Общественной палате Челябинской области. Цель и задачи новой организации – защита права и интересы чебаркульцев. Это своеобразное «народное око», наблюдающее за работой местной власти. Окончательное решение, быть или не быть такой палате в Чебаркуле, за депутатами городского Собрания.

Шанс для «абитуриры»

Одаренные школьники смогут поступить в вузы Челябинской области на льготных условиях.

В Челябинске стартовала Южноуральская олимпиада для абитуриентов. Она проводится по девяти предметам, в том числе русскому языку и математике. Победители олимпиады смогут поступить в крупнейшие челябинские вузы вне конкурса, а призеры автоматически получат по 100 баллов за тот предмет, в котором они отличились. По традиции, первый тур проводится заочно – через Интернет.

Убийцы на снегоходе

Южноуральские браконьеры могут лишиться свободы за жестокий отстрел косуль.

Как сообщили в пресс-службе министерства по радиационной и экологической безопасности Челябинской области, в Шуранкульском заказнике группа мужчин на снегоходах убила семь беззащитных животных. Стрелявших в косуль браконьеров заметили совершавшие рейд сотрудники ОГУ «Особо охраняемые природные территории Челябинской области». Они пустились в погоню за преступниками. По пути нарушители ухитрились избавиться от нескольких ружей. Правоохранителям удалось задержать одного из браконьеров, у него было изъято оружие преступлений и патроны к нему.

Новости

Всё по-честному
Картинки на упаковку больше не будут обменивать покупателей.

Спачек «крабовых палочек» исчезнут крабы, а с чипсов картинок с сыром. Новый техрегламент запретит изображать на упаковке товара продукты, которые не входят в его состав.

Уже не роскошь

Почти половина россиян имеют в собственности автомобиль.

По данным опроса ВЦИОМ, 5 процентов граждан страны имеют несколько машин. А 40 процентов всех автолюбителей – собственники иномарок.

Объединить часовые пояса

предложил Дмитрий Медведев.

Законопроект о введении единого времени для Урала и Сибири уже готов. 28 марта сменят часовые пояса Удмуртия, Чукотка, Камчатка, Кемеровская и Самарская области.

Всех пересчитают

В России пройдет перепись малого бизнеса.

Росстат планирует провести ее в следующем году. Цель мероприятия – выработать по полученным данным более четкие методики макроэкономических расчетов.

Да минует нас чаша сия...

2010 год сулит россиянам взрывы и катастрофы.

По прогнозу МЧС, следует ожидать роста числа взрывов газа в жилых домах, аварий на теплосетях и разливов нефти.

Освободить от налога

хотят владельцы машин на газу.

С инициативой освободить от транспортного налога «газовые» авто выступили московские власти.

Хоккей

«Металлург» показал характер

//Артур ИВАННИКОВ

Казалось, в плей-офф «Металлург» безнадежно уступал «Ак Барсу» по ходу серии: два подряд поражения перед играми на чужом поле!

Автором дубля у магнитогорцев стал Ян Марек, и опять был бесподобен на последнем рубеже магнитогорской обороны вратарь Василий Кошецкий.

О простом и вечном

В канун Страстной недели

//Олег ВИЛИНСКИЙ

Конец марта для православных христиан полон торжественных событий, предшествующих приближающейся Пасхе.

В субботу, 27 марта, читается Лазарева суббота – воскресенье праведного Лазаря из мертвых. А в утренний час воскресенья – вход Господень в Иерусалим.

В России их заменили ветви вербы, в весенние дни первой распускающей свои почки. В воскресенье, 28 марта, в храмах молящиеся стоят на службе с веточками вербы в руках, которые приносятся домой и ставятся на сохранение до следующего Вербного воскресенья.

команде необходимы.

Интересно, тот, кто составлял расписание плей-офф, сознавал, что заставляет соперников играть на износ?

Среди игроков «Металлурга», пожалуй, выделяется отличной физической формой Ян Марек.

Магнитогорцам в Казани, кажется, удалось решить проблему нейтрализации

Алексея Морозова. В ходе двух последних игр он был не столь ярок, почти незаметен.

Голы: Марек - 2 (Варламов), 4:47 (0:1). Марек - 3 (Ролинек, Кудряв), 13:25 (0:2). Кукумберг - 2, 14:33 (1:2).

Штраф: 6 - 10. Большинство: 5 (0) - 3 (0). Броски: 21 (6+6+9) - 16 (9+3+4).

Table with 4 columns: Команда А, Команда Б, Счет в серии, Результаты. Rows include ХК МВД, «Локомотив», «Металлург», «Салават Юлаев».

Здравствуйтесь!

Не всё сразу

Поел, можно и спастись? Ни в коем случае! Оказывается, сон после еды – не самое удачное решение.

– Как это ни грустно для курильщиков, но правило первое: никогда не курите сразу после еды.

– Не ешьте фрукты сразу после еды. Съеденные после приема пищи, они раздрают ваш живот, потому что нарушат нормальный пищеварительный процесс.

– И чай не пейте! В чайной заварке содержится большое количество кислот, которые затрудняют переваривание полученного с едой белка.

– Если вы принимали пищу с затянутым ремешком на талии – не вздумайте его ослаблять.

– Не принимайте ванну! Купание вызывает увеличение кровотока к рукам, ногам и ко всей поверхности тела.

– Прогулывайтесь после еды тоже не рекомендуется. Это поговорка: «Хочешь прожить до 99-ти, сделай 100 шагов после еды».

– Ну, и последний удар по вредным привычкам: не спите сразу после еды. Грозит это гастритом и желудочной инфекцией.

И В ШУТКУ...
• Вредные привычки – ерунда, было бы здоровье!
• Как хорошо ничего не делать, а потом отдохнуть!

«Встав из-за стола голодным – вы наелись; если вы встаете наевшись – вы переели; встаете перевиши – вы отравились» (А.П.Чехов).

Совет дня. Разное

Ваша кошка снова закачала «весенний концерт»? Возьмите пульверизатор, наберите в него теплую воду, посадите кошку на колени и обрызгайте ее начиная с хвоста.

Ваша кошка снова закачала «весенний концерт»? Возьмите пульверизатор, наберите в него теплую воду, посадите кошку на колени и обрызгайте ее начиная с хвоста.

Северное сияние. Детям до 4 лет бесплатно. График представлений: Март, Апрель.

Магнитогорский Театр Оперы и Балета. Четвёртый Международный фестиваль оперного искусства. 16, 18, 21, 23 апреля.

Сообщение о проведении годового общего собрания акционеров открытого акционерного общества «МММ-МЕТИЗ».

Магнитогорская государственная консерватория им. М.И.Глинки приглашает любителей классической музыки.

ПРОТОКОЛ № 55/10 проведения аукциона: Подготовка проекта межевания застроенной территории 109-110 микрорайона в г. Магнитогорске.

Сроки оплаты: расчеты производятся за выполненные работы, после подписания актов сдачи-приемки работ и получения Заказчиком счета-фактуры.

Извещение о проведении открытого конкурса на оказание услуг по строительству объектов.

ПРОДАМ «малосемейку», Т. 8-951-800-10-53. Друзья из клуба «Преф-2» глубоко скорбят по поводу кончины СЕДОВА.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69/1, www.mr-info.ru; e-mail: mr@mgn.chel.su

Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий».

Главный редактор ПАНКОВ Олег Владимирович. Приемная 26-04-88

Рекламная служба 26-04-81, 26-04-92. Служба подписки и доставки 26-04-87. Служба новостей 26-04-84, 26-04-73.

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов.

Тираж 8460. Заказ № 2642. Отпечатано ЗАО «МДП», г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69. Объем 2 печатных листа.